

闫立超带队深入企业开展帮扶活动

本报讯（记者 张劲松 任富强）为认真贯彻落实省委、省政府和市委、市政府“万人助万企”活动工作部署，进一步强化服务企业的自觉性和主动性，以高质量服务助推企业高质量发展。8月18日，市人大常委会副主任、示范区党工委书记闫立超带队深入企业开展“万人助万企”服务活动。

当日上午，闫立超一行先后来到周口建业绿色基地发展有限公司、恒

大现代农业产业园、圣桦龙都坊巴蜀商业街等地，通过实地走访调研、听取汇报、开展座谈等方式，详细了解项目建设情况。发展过程中存在的问题难题，并现场探讨解决方案，帮助企业解决实际困难。

闫立超要求项目方一定要加快建设进度，同时加强对安全生产的现场管理，有效防范各类风险隐患，确保生产安全。

闫立超指出，相关单位的负责同志一定要深入了解企业实际困难和需求，主动服务、精准服务，切实为企业排忧解难，通过帮扶纾困，着力提升企业的整体创新力和核心竞争力，确保“万人助万企”活动取得实效。

闫立超强调，开展“万人助万企”活动是省委、省政府作出的重要决策部署，是着力解决企业发展面临突出

问题和瓶颈制约、推动经济发展提质提速的实际行动，全区各级各部门要充分认识开展“万人助万企”活动的重大意义，胸怀全局，着眼长远，既突出项目为王，抓投资增后劲，又立足当下，把企业服务好、发展好，激发企业内生动力和创新活力，推动全区经济高质量发展。

示范区管委会副主任张晓、王磊、李培华参加活动。

闫立超带队督查检查防汛工作



闫立超查看防汛排涝情况

全隐患排查工作，谨防小区地下空间雨水灌入。应急力量要严阵以待、闻“汛”而动，一旦发生险情，做到一声令下、快速出动、果断处置，保证辖区内不发生人员伤亡事件和重大财产损失。”闫立超在府苑街观澜国际小区地

下停车场督导时要求。

闫立超强调，要压实各级责任，全面加强24小时应急值守和巡查防守，落实责任单位领导带班制度，建立完善防汛应急预案，时刻保持警惕，密切关注雨情预警，加强汛期研判，加大风

险隐患排查力度，确保将防汛减灾工作扛在肩上、落实在行动上。

区管委会副主任张晓，区纪委书记王铁，区管委会副主任王磊、李培华，各乡办负责人，区防汛抗旱指挥部成员单位负责人参加督导检查。

示范区开展疫情防控应急处置实操演练

本报讯（记者 张劲松 任富强）全面加强练兵备战，加快提升打赢能力。8月18日，市城乡一体化示范区开展新冠肺炎疫情防控应急处置实操演练，市人大常委会副主任、示范区党工委书记、区疫情防控指挥部总指挥闫立超下达演练开始命令。

当日上午，德和家园小区广场上，警车、救护车严阵以待，身穿防护服的医疗人员来回穿梭，戴着口罩的市民在临时核酸采样点前按照“一米线”排队，小区气氛格外紧张，示范区新冠肺炎疫情防控应急处置实操演练拉开序幕。

本次演练的背景是示范区某小区居民李某在某市诊断为新冠肺炎确诊病例。区疫情防控指挥部立即启动应急预案，指派120急救中心将确诊病例的密接者转运至定点医院隔离观察；区疾控中心随即展开流行病学调查，判定密切接触者；区疫情防控指挥部紧急组织专家召开疫情研判会议，经综合研判，决定对该小区实行封闭管理，并进行全员核酸检测……

活动开始前，区管委会副主任张晓说，我们既希望演练无用武之地，平安度过这次“疫情”，但也要做最坏的打算，用最充分的准备取得最好的结果，希望大家以此为契机，熟悉应急处置流程，发现管理中的盲点与不足，认真总结不断改进，提高实战能力，保示范区一方平安。

此次活动由示范区疫情防控指挥部主办，周口市淮海医院承办，活动目的是提醒全区各部门一定要从严从紧加强疫情防控各项工作，坚持问题导向，全面提升疫情防控能力水平，坚决筑牢外防输入、内防反弹的“铜墙铁壁”。

区正处级调研员李跃进，区疫情防控指挥部一办八组牵头局负责人，指挥部疫情防控5个专班组长，示范区公安局、综合执法中心及三乡办疫情防控指挥部主要负责同志参加演练。



核酸检测



环境消杀

许湾乡纪委：疫情防控部署到哪里 监督检查就跟进到哪里

本报讯（记者 任富强 通讯员 丁淑娥）8月15日，许湾乡纪委对该乡疫情防控工作中政治站位不高、落实不到位、执行力不强的相关工作人员进行了通报批评，要求广大党员干部慎终如始、再接再厉，坚决夺取疫情防控全面胜利。

疫情防控工作开展以来，该乡纪委工作人员兵分两路，一组深入全乡30个行政村及辖区大型商超、医院等重点场所督查疫情防控工作，通过电话沟通、实地检查、入村督促指导等方式，重点察看立足“监督再监督”职责定位，坚持下沉一线，强化监督，

防止不作为；另一组每天以整改报告的方式，回复区疫情防控督查组提出的若干问题，督促各单位、各村做到疫情防控工作的政治责任落实到位、政策措施落实到位、纪律作风落实到位，现已连续16天回复32期督查通报。

下一步，许湾乡纪委将继续强化政治担当，靠前监督、全程监督、精准监督，立足纪检监察机关职能职责，坚持防控工作部署到哪里，监督检查就跟进到哪里，以精准监督保障精准执行，牢牢守住疫情防控工作的纪律“红线”。

示范区：

一手抓疫情防控 一手抓项目建设

本报讯（记者 张劲松 任富强）8月14日上午，示范区管委会副主任张晓带领区住建部门负责人到辖区项目建设工地督导检查工作，察看疫情防控情况，了解上阶段因汛情等多种原因影响工期的企业开展复工复产情况，要求在抓好抗疫工作的同时，攻坚克难，稳步推进项目建设进度。

在贵和家园A区，项目建设工地大门关闭，员工通道有人值守，经过测量体温、出示健康码、登记信息，外来人员才能进入工地。张晓一行详细了解了工人生活区和施工区的管理和项目建设进度，在了解到项目建设过程中建筑材料因外地抗疫原因导致道路运输和物流不畅时，张晓表示，有困难要及时向分管领导汇报，大家要做好统筹协调工作，把落下的工期迅速补上来，决不能影响工程建设进度。

“工人都做过核酸检测没有？”“疫苗是否做到应接尽接？”在宁和家园项目建设工地，张晓向项目方负责人一一详细询问，并查看了疫情防控记录本。他要求，工地一定要按照疫情防控要求，闭环管理，管控好人员

流动，落实“一米线”“分餐制”等，从细处抓好抗疫工作，不能因疫情影响工程进度。

在黄山路跨沙河大桥项目建设工地，工人们正紧张施工。项目方负责人向张晓一行反映了近段时间以来因汛情影响了工程进度，目前正加班加点赶工期。张晓安排区住建等部门要盯紧工程进度，做好靠前服务和监督指导，争取项目建设如期完工。

张晓一行来到乾和家园项目现场指导疫情防控工作，要求项目方要按时时间节点施工，确保如期交房。随后，张晓还调研了社区内交通、功能区的施工情况，提出优化提升方案，并拿出改进意见。

张晓强调，大家要以更加精准的举措、更加务实的作风、更加高效的服务，统筹抓好疫情防控和项目建设，确保项目建设工地不发生任何疫情，盯紧项目建设进度，全力保障复工复产，确保夺取疫情防控和经济建设“双胜利”。

当日，张晓一行还到丰和家园二期及其他复工复产项目建设工地进行督导检查。

示范区纪委积极学习《监察官法》

本报讯（记者 任富强 通讯员 王晓东）为充分认识制定《监察官法》的重要意义，积极推动《监察官法》的实施，8月23日上午，示范区纪委书记王铁主持召开会议，专题学习《监察官法》。

会议指出，《监察官法》的颁布意义重大，是国家监察体制改革通过体制机制创新，把行政监察部门、预防腐败机构和检察机关反腐败相关职责进行了整合，对反腐败资源配置进行了优化，加强了党对反腐败工作的集中统一领导。

会议强调，《监察官法》是一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的又一重要制度性成果，内容要求坚持责任定位，促

进监察官履责尽责；突出政治过硬、本领高强，打造高素质专业化监察官队伍；立足监察工作实际，设定监察官范围；体现监察工作特色，建立监察官等級制度；严之又严强化监督，坚决防止“灯下黑”。

王铁对学习贯彻《监察官法》提出具体要求，一是在全区范围内对《监察官法》进行宣传、学习，积极组织实施；二是要求纪检监察干部要首先成为“铁打的人”，自身过硬，才能挺直腰杆监督别人；三是纪检监察干部要严格进行自我约束，主动自觉接受各方面的监督，落实好纪法贯通、法法衔接各项要求，确保执纪执法权规范正确行使。

李培华到搬口调研疫情防控工作

本报讯（记者 张劲松 任富强）8月17日，示范区管委会副主任李培华到搬口办事处调研指导疫情防控工作。在实地察看了疫情防控卡点、听取工作汇报后，李培华提出疫情防控工作指导意见。

就疫情防控工作，李培华强调，一是思想上要真重视。二是工作上要真抓细。工作方案要细，应急预案要实，责任分工要细，物资储备要足，卡点防守要严。三是方法上要真具体。宣传要到位，按疫情防控要求，该关的门店要关；消杀要不留死角，

要反复进行；重点人员排查要到位，“四包一”责任要夯实；疫苗接种要不漏一人；要充分进行核酸检测；隔离措施要落实，村内卫生要打扫。四是督查上要真严格。要通过督导调研促进各级各部门切实担负起责任，进一步落实各项防控措施，坚决克服麻痹思想、侥幸心理，把重点环节、重点地区、重点人群管控好，确保区域内不出输入性疫情。

搬口办事处党委书记张旭安排部署该办下一步疫情防控工作。

赵兴昌到许湾乡调研

本报讯（记者 张劲松 任富强）8月13日上午，示范区正处级调研员赵兴昌到许湾乡召开座谈会，再次指导农田积水排涝、受灾农作物补救工作。区农业农村局负责人、区河道管理局负责人、许湾乡主要负责人、部分行政村党支部书记、区设计院相关同志参加会议。

会上，赵兴昌逐一听取相关部门、各行政村农田积水、排涝、受灾农作物补救情况汇报。通过听取汇报，赵兴昌对各部门、各行政村前段时间排涝工作给予肯定。他要求，各乡办要高度重视农业生产工作，以最快的速度采取最有效的措施，全力做好农田积水排涝、受灾农作物补救工作，组织动员群众开展生产自救，最大限度将群众的损失降到最低。

赵兴昌强调，一是站位再提高。要严格落实粮食安全责任制，深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略，抓实抓细农业生产各项工作，确保粮食丰产丰收。二是责任再压实。各乡办、各行政村要再次细化工作责任，成立工作专班，乡办主要领导履行第一责任，负总责、亲自抓，切实履行好职责。三是措施再精准。要迅速完成排涝工作，对积水农田，各乡办、各行政村要创造性地开展工作，尽量把群众的损失降到最低。区农业农村部门要组织技术专家深入一线指导群众科学救灾。对地势低洼、水淹时间较长、大部分植株不能恢复生长、难以形成产量的地块，指导农户及时铲除整地，改种生育期较短的作物，如白菜、萝卜、生菜等，确保群众受灾不减收。

反电诈“神器”来了

本报讯（记者 张劲松 任富强）8月11日，示范区召开推广注册国家反诈中心官方APP工作推进会，安排全区反电诈工作，现场演示并部署推广注册国家反诈中心官方APP工作任务。区二级调研员丁有亮、示范区公安分局局长何学民出席会议。

就推广注册国家反诈中心官方APP工作，丁有亮要求，一要提高认识，务必高度重视。群众利益无小事，此项工作是落实中央、省、市精神的重要举措。二是强化措施，务必取得实效。要精心谋划，组织培训，增强工作的针对性和实效性。三是加

强领导，务必完成任务。要将本部门、本行业的工作与反电诈工作和官方APP注册推广工作同部署、同推进，构建党政领导、公安主抓、部门联动、群众参与的综合治理格局，实现全区反电诈警情发案、立案数“双下降”。

何学民就具体工作进行部署。会议还传达了各级对推广应用国家反诈中心APP工作的新要求，并分析了当下的电信诈骗形势，详细说明国家反诈中心APP在提高预警能力方面的作用，指引参会人员操作安装和开启预警保护，确保推广效果。